

**Щецинекський повіт / Повітовий центр допомоги сім'ї в Щецинку  
оголошує набір Учасників проекту**

**«Допомога людям, які втікають від війни в Україні в Щецинецькому повіті».**

співфінансується Європейським соціальним фондом у рамках Регіональної операційної програми Західно-Поморського воєводства на 2014-2020 р. Пріоритетна вісь VII Соціальне злучення, Дії: 7.6 Підтримка розвитку соціальних послуг загального інтересу.

**Виконавець проекту - Повітовий центр підтримки сім'ї в Щецинку.**

**Подобиці про правила рекрутації надається в Регуляміні Рекрутаційному.**

Метою проекту є впровадження комплексної та інтервенційної допомоги людям, які рятуються від війни в Україні, які прибули до Польщі з 24 лютого цього року (включаючи дітей), з метою підтримки процесу їх захисту в Польщі та інтеграції. зокрема у сфері: надання юридичної та психологічної допомоги, працевлаштування особи, яка володіє українською мовою/перекладача, надання помічника з інтеграції, розробки індивідуального шляху соціальної інтеграції, підтримки контактів з установами та повсякденними ситуаціями, організації та фінансування курсів чи інших форм навчання, включаючи вивчення ПОЛЬСЬКОЇ Мови, організацію догляду за дітьми та молоддю, людину, яка потребує підтримки у повсякденному функціонуванні, інтеграційних заходах та семінарах.

**Термін реалізації проекту з 01.05.2022 ПО 31.10.2023.**

**УЧАСТЬ В ПРОЕКТІ БЕЗКОШТОВНА**

**Набір на проект відкритий та загальний - вирішує порядок подачі заявок. Заявку необхідно подати до місцезнаходження PCPR у м. Щецинек, вул. Wiatraczna 1 - кабінет секретаря.**

**Подати заявку на участь у Проекті можуть особи, які втікають від війни в Україні, які прибули до Польщі з 24 лютого цього року, які підходять під дефініцію людей, яким загрожує бідність та/або соціальне відчуження через випадкову подію та кризу. Кваліфікація для участі в проекті та індивідуальні форми підтримки відбуватиметься на підставі документа, що підтверджує надання номера PESEL в спеціальному режимі та декларації про перебування на території Щецинського повіту.**